

風雅集 2025 序幕

作者: 錢莉



期待的〔風雅集〕年度大會，二月九日於僑教中心大禮堂隆重揭開序幕。270餘位佳賓盛裝出席，現場氣氛熱鬧而又溫馨。

從報到、領取餐券到入座，所有流程都井然有序，展現了〔風雅集〕的專業與用心。走進佈置典雅的會場，鮮花與色彩繽紛的裝飾，交相輝映，既充滿了喜慶的氛圍，也讓人感受到了春天的氣息。事前設定好的座位，讓每位來賓都感到被重視與尊重，為接下來的活動鋪陳了順利美好的開始。

美南大專校聯會會長辜千慈致歡迎辭後，貴

賓經文處蕭處長致賀辭。接著是2024年活動回顧及午餐。餐後僑教中心王主任介紹僑務活動。然後由祖孫三代表演舞蹈：南海姑娘。接著由美南大專院校聯合會及風雅集創辦人謝家鳳主持年度匯報，感謝2024年度理事會成員、講員及各小組領導人及介紹2025年工作團隊。謝家鳳首先對工作團隊過去一年的辛勤付出，表達了感謝。因為團隊成員的不懈努力，為〔風雅集〕帶來了充實而精彩的2024年，不僅組織了許多叫好叫座的活動，更大大增進了會員之間的互動與交流。正是因為這合作無間的團隊精神，才能使得〔風雅

集〕在眾多社團中脫穎而出。

接下來，主持人介紹了2025年的，讓會員們充滿期待的，活動計劃。今年的活動豐富多樣，包括多次的休士頓景點一日遊；三月份澳洲紐西蘭15日遊；九月份南北疆深度遊；現場藝術講座；鄧嘉陵老師每星期四在Bayland Community Center的Exercise Dance Class現場教學；線上醫療講座，由專科醫生講解各類疾病的治療及預防，並回答相關問題；線上財經講座，由張南庭老師主講；線上AI講座，解析AI-Medicine, AI Scam Alert以及如何使用AI軟體增加生活樂趣。還有2025年新增的，由黃文正、高麟三老師教導的Ballroom Dance Class。

這些課程不僅充實了會員的知識，也增進了彼此間的認識與交流。此外，舞蹈班、歌唱班、插花班等興趣課程的推出，更是考慮到了不同會員的需求，希望每個人都能找到自己喜愛的活動。

餘興節目更提供了讓會員們展現才華的平台。排舞班的舞蹈、蠶絲功、器樂演奏荷塘月色/良宵、Cha-Cha-Cha、懷舊金曲等等，載歌載舞，專業精彩的演出讓人目不暇接。表演者皆為〔風雅集〕會員，他們以自己的專業與熱情，為大家帶來了一場視覺與聽覺的盛宴。

〔風雅集〕能夠在休士頓僑社屹立數十年，與其成功的領導密不可分。領導團隊始終秉持著開放與包容的態度，鼓勵每位會員的參與與貢獻。共融的氛圍，使〔風雅集〕不僅只是活動的集合，更像是一個大家庭。在〔風雅集〕這大家庭裡，每個會員的意見與想法都能得到重視，這種文化讓風雅集充滿了生機與活力。

除了強大的工作團隊，〔風雅集〕的成功，

還得益於其與時俱進的活動安排。

每年都會因應會員的需求和社會的變化，調整活動的內容或形式，這使得〔風雅集〕能不斷吸引新會員，無論是年輕人或年長者，都能在這裡找到屬於自己的空間。

〔風雅集〕鼓勵會員們參與各種興趣班，興趣班可以提供一個暫時遠離日常壓力的空間，可以專注於自己喜愛的活動，促進身心放鬆。興趣班可以學習新技能或知識，成就感也能使參加者對自己更有信心。興趣班可以促進社交互動，為參加者提供良好的社交機會。興趣班也有助於增強創造力，許多興趣班涉及有創造性活動，如藝術、音樂或手工藝，能夠激發創造力，或幫助人們表達情感。參加舞蹈班或運動班的人，通常會因為運動而感到愉悅和放鬆。

參加興趣班可以幫助人們培養積極的生活方式和習慣，這不僅有助於心理健康，還能改善身體健康。而且參加自己熱愛的活動也能夠帶來深層次的滿足感和快樂。這種心靈的充實感能夠改善整體的心理健康狀況。總而言之，參加興趣班不僅能豐富個人的生活經驗，還能在多方面促進身心健康，使會員們更好地應對生活中的挑戰，及享受生活的樂趣。

〔風雅集〕的年度揭幕儀式，是對過去一年活動的總結，更是對來年的展望。

通過精心的安排與豐富的活動計劃，〔風雅集〕期待每一位會員能夠在這個平台上繼續成長、交流和分享。

正是基於這份對文化與人際關係的重視，相信〔風雅集〕在未來的日子裡，依然能不斷發揮其獨特的影響力，繼續書寫屬於〔風雅集〕的輝煌篇章。

